
١ 

 

 

 

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  شمشمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)12/11/1403(  

 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

12از  8آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
ياز

ـة 
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



 

t (x

(x

 =


− 2
  

  
  . كنندع مي

  ف لگاريتم

( , )9
8   

→ − +1  

f ( )−1 3  
(

log→ 2  

f (−

= +

116 3

13 
  

 

x )

)

− −


≥

2

2
2 4

2 

 f (x) را قطع

:





مطابق تعريف

⎯⎯⎯⎯→

nlog+ = →2 

x f (x= →

( x )−
= →

12 42 4

) f (

( log

+

+ − +

1293 7 8
7 1

  صدق در تابع

  ر

(  

t , f ≥ −4

د كه نمودار تابع

x m

x

+ >2 

(
nlog− +
2

1

n→ = 2

x) = →3 3

x→ − =12 4

) ( )

)

= +

= +128
2

6516 8
13 

  

نمودارطبق 

)12/11/1403 مش

  : م

f (t) ( )= 2
5

خط هستند 157

x

x


→ > 


1
8

)−
=

9 1
8 4 

  
(

log= − + 21

x= → =16

( lo

( )

+ − +

+ − + =

7 1

7 1 7

2  

ششمرحلة (يزيك 

كنيمرا رسم مي

t)

7يعني به تعداد  

m−>


>

2
1
8

f (x شودمي :
( x )−12 42

65
8
( ( ) )

g
−

= + =

129 12 8 42

13 42

 رياضيات

دهم؛ رياضي و في

f (t) (= 2
ر 5

k< ≤156
  )وار

m−
 = →1

2 8

) log= − +1

)

=172
  )وار

ر

سنجش يازد

t)2مودار تابع 

<  

y k=  6شامل
دشو: طح دشواري

m −→ = 1
4

ورت 
( x )

g
−12 42

دشو: طح دشواري

    
 

 .رست است

x x− =2 نم 4

>د و  <2 15

kي  ∈  وk
؛ سط3فصل  - ) 

 .رست است

صو بطة نهايي به

؛ سط3فصل  - ) 

www.sanjeshse

 
 

در 4گزينه  

=tبا فرض 

f نزولي اكيد

خطوط افقي
)1(حسابان (
در 2گزينه  

بنابراين ضاب

)1(حسابان (

erv.ir

1.

2.



 

m <2 2  

( b
blog 24  

x( ) −2 22  

x − ≥4 2  
  : كنيم  مي

  
 k حـدود    

x x−2 3  

(log

x

−

→ −
1

2
1  

fD [= −  

z (=2 2  

x −+8 8  

  

  : بنابراين.) 

→ − <5 5

a) (log− = 2
5

− ≥ →1
1
1 2

2 
x≥ − →1

جواب را بررسي

كننـد، بنـابراين

x x>  <

x x)

x

− ≥

− ≤ →

2 3

13 1
 



, ) ( ,−2 3 5 

x x )−+ =22

x x(− = +2 2

(  

.گذردنمي 2ية 
a

m
b

=
<  =

5

( ))× − − =24 5 5

x− −≥4 2 12 2
a≥ − →2

رط داشتن يك ج

قطه قطع مي ك

 x > >يا  3 

(xlog

x x

−→

→ − −

2
1

2 3


]5

x x−= + +
14

4 4

x x)(− −2 4 1

)12/11/1403 مش

فقط از ناحي. (ند
= −
=

5
5
log= =125

5 3



= −2
كرده و سپس شر

ا فقط در يك نق

 

x)− ≤

− ≤ →

3 1
1 

z+ = ⎯⎯2 16

x ) (−+ =4 4

3  

ششمرحلة (يزيك 

كنعبور مي 4و  

y را رسم ك =|

xy |= ر 2−

x− ≤ ≤2 5

z z>⎯⎯⎯→ = 4

)( )− =4 14 1

دهم؛ رياضي و في

3و  1ز نواحي 

  )وسط

|xتابع  |−2 2

2|نمودار تابع 
 .  

  )وار

  : ة تابع است

  . است 5و  
  )وسط

4

52
  )وار

سنجش يازد

fمودار  (x) از

متو: طح دشواري

| ابتدا نمودار ت 2

y يافق k= ن
[ ,+ .است 2∞

دشو: طح دشواري

ط فوق برابر دامنة

4و  -1و  -2ح 
متو: طح دشواري

 :  

  : لاغر

دشو: طح دشواري

    
 

 .رست است

m − <2 نم 25

؛ سط3فصل  - ) 
 .رست است

 x | k− =2 2

k هاي اخط ≤
∞(ط مسئله بازة 

؛ سط3فصل  - ) 
 .رست است

  

ك براي دو شرط

مل اعداد صحيح
؛ سط3فصل  - ) 

 .رست است
x x−+ =2 2

ز اتحاد چاق و لا

؛ سط3فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  
>با شرط  

)1(حسابان (
در 1گزينه  

براي معادلة

≤با شرط  2
براي شرايط

)1(حسابان (
در 2گزينه  

 :1شرط 
  : 2شرط 

بازة مشترك

اين بازه شام
)1(حسابان (
در 2گزينه  

=zبا فرض 

با استفاده از

)1(حسابان (

erv.ir

3.

4.

5.

6.



 

/( ,

( , )





2 4
2



  

/

b
a

→ 2 4  

  gو  fاطع 

=1
3 3

  

x→ =  

=1
3 3

  

→ − +1  

f (x)→  

  : بنابراين)) 

m

m

 −



−


4

4
  

(m

| m
m

→ −

→ −
→ =

  

x[log ]22  

[log→  

a

−
↓

−=

→ 7

2

2  

) ⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯→



b
a b

= →
+

25

:f (x نقطة تقا

x− →181 3

( ,
1 1
2 2 3

m( )
( )

− 11 21
3
m+ = − →3
2 2

x) ( ) += 11
3

1(كتاب حسابان 

m

m

+ > ⎯

+ ≠ →

2

2

1

1 1



)

|
, , , ,

− − −

− < →
=

22 4 1
2 5

1 2 3 4

[l= 7
1 2
2

xg ] = − ⎯2 7

b

x −
↓

− =

≤ <7

7 2

2

ح

  صدق در تابع

  صدق در تابع

(  

c l

c l

→ = +


= +2


b a→ = 6 

) g(x)=

x− −=
3

3 323 3

           )1
3

−
→ =

3
23 3

m→ = −1

f ( )→ − =4

ك 75ريف صفحه 
( ) m

m m

× −⎯⎯⎯→

→ −

1

24

(m

m

< →

→ − <

1
5



  . مايي است

xlog ] −= 72 2

⎯⎯⎯⎯⎯

(ab)−

−

→6

62

زء صحيحق مفهوم ج

)12/11/1403 مش

( a b)/

b

log

log

+2 4
5

5

b+ →25 6

x→ −3 3 3

                  

m− +1 23

( )( ) + −= =1 41
3

تعر. (ناميمي مي

m m
m
m

− −
≠

≠  ≠

2

2

4 1



)

m

− <

− <

22 5
2 5

اين تابع نم 3و  

⎯⎯→ − ≤7
) (− −= ×1 72

 مطابق

4  

ششمرحلة (يزيك 

−  =2

a b= −6 24

= − 33 2
:   م صدق كند

( )− −= =1 33

 است را تابع نمايي

<1

4




→ − <2 5

2و  1د صحيح 

xlog < −2 6
)− −× =6 1 12 2

دهم؛ رياضي و في

blog log= −5

b a→ = −5

  )وسط

هم f كه بايد در

= =33 27
  )وار

ت و مخالف يك

m< < +2

قط به ازاي اعداد
  )وسط

=13 8192

  )وسط

سنجش يازد

( a b)/g + →2 4
5

bb
a

− → =2

متو: طح دشواري

ك gو  f دو تابع 

دشو: طح دشواري

عددي مثبت aن 

5

mو   ≠ فق 4
متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
b

/log→ = 2 4
52

/= −
−
5 2 52

؛ سط3فصل  - ) 
 .رست است

ت نقطة برخورد

؛ سط3فصل  - ) 
 .رست است

f (x) كه در آن

mشروط  ≠ 
؛ سط3فصل  - ) 

 .رست است

؛ سط3فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  
b
a b+

)1(حسابان (
در 4گزينه  

مختصات

)1(حسابان (
در 4گزينه  

=xaتابع 

با توجه به ش
)1(حسابان (

در 1گزينه  .

)1(حسابان (

erv.ir

7.

8.

9.

10



 

x
log

+
3 3

2 2
  

⎯⎯⎯  

x→ +2  

x→ +2  

y x

f (x)

=


=
  

x→ −4  

t

t

 =→ 
=

  

AM =  

x

log

x

x

− >


−
>→ 
−

2
2

  

f (x)

−
×

×

→

3
15

3
2 2  

f ( )− −

= ×

1
2

2
  

 توان 
2
3

  

x
= →

2
3
2

x⎯⎯⎯⎯→

x (+ = ×12 3

x+ − =2 3 

x( )log −

+

= 4 8
2

1

x+− = →18 2
x

(

= → =

= −

4 2
2 2

( )− − 23 2

(x )g − >

>
→

>
→

− <

2
1

2
2
2 1








x

a

) ( )

−
× ×

× ×

=

2
2 4 4
2 3

2 3
12 8



f ( ) (− =

−

1
2

32 2 5 −

دو طرف به

 غ ق ق

(  

(x x)+
3

2 22

x x (+ =2 2 3

) x× →
1 2
2 33
x
x

=
→ = −

1
3

x(
)

log 4
2

x→ − =22 8

x

x

)

→ =

>

4 2
2 

( )+ − 215 3

(x )

x

log

x
x

−

>→ 


>
→  <

2
1

2

2
1 2





x

a= → =

−

4 1

3
5

( )
−

−
1
21 32 8 5

( )− +12
2 2

)12/11/1403 مش

= 3 3

)
2
33 3

x x (+ =2 2 3

→. كنندق مي

x ) x− = −8 1

x= × ⎯12 2
y x= +⎯⎯⎯⎯→1

=13

x

<

→ < <

2

2

= 1
8

) ( (−3 125 8

+ 3
5 = − 14 2

5  

ششمرحلة (يزيك 

3
23 )

2
3 = 3

تم و معادله صد

x t=⎯⎯⎯⎯⎯→2

A( , )⎯→ 2 3

fD→1 2

) )−
1
2 3

5

/=1 3 52

 با فرض

 د

دهم؛ رياضي و في

ط تعريف لگاريت

  .  دارد
  )وسط

t t⎯→ − −2 2 8

  )وار

( , )= 2 1 2

 
  )وسط

  )ن

نقطة برخورد

سنجش يازد

و ريشه در شرايط

يك ريشة منفي
متو: طح دشواري

(t= → −8 

دشو: طح دشواري

 .  طبيعي است
متو: طح دشواري

آسا: طح دشواري

    
 

 .رست است

هر دو

 ريشة مثبت و ي
؛ سط3فصل  - ) 

 .رست است

)(t )− + =4 2

؛ سط3فصل  -  )
 .رست است

عدد 99شامل 
؛ سط3فصل  - ) 

 .رست است

؛ سط3فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .

معادله يك
)1(حسابان (

در 3گزينه  .1

= 

)1(حسابان (
در 2گزينه  .1

اين دامنه ش
)1(حسابان (

در 2گزينه  .1

)1(حسابان (

erv.ir

11

12

13

14



 

sin−4 2 

| x | −  

  

 
D

A

⎯⎯

⎯⎯
  

ˆACB +  

  

  

 Cول 

 Cحول 

nت و   x >2 

| x | − >6 
  : م

⎯⎯⎯⎯⎯

⎯⎯⎯⎯⎯
ˆDCE+ = 6 

 .  

6دوران   حو

6دوران   ح

(  

اسـت Rوديتي 

| x | <
كنيم را حل مي

 

E
A

B

⎯→


⎯→
+ =6 12  

   

yو  = است 6

)12/11/1403 مش

بدون هيچ محد 

| x |< −6
ت اين نامعادله

 . باشديح نمي

AD ⎯⎯⎯

              2 
.م درست است

  . تاب استزبا

yو خط  و 1=

 Cحول  

6  

ششمرحلة (يزيك 

sin x−4 2 2

دستگاه مختصات

عدد صحي 19ل 

⎯⎯⎯⎯→

                  
هم 2ينة زپس گ

ي يك بازي موا

بر فاصلة بين دو

6دوران  

دهم؛ رياضي و في

xنابراين دامنة 

g(x) در يك د

است كه شامل )
  )يار دشوار

BE A→ 

                  
ران برابر است پ

  )سط

حوري با محورها
  )سط

   

  . نتقال است
 1 كه دو براب

  )سط

سنجش يازد

− است، بن 1≥

(و   | x |= −6

( , )−∞ −9 
بسي: طح دشواري

AD.ست BE=

.              ست
اوية دورزاش با ه

متوس: ح دشواري

تاب محزبا 3ب 
متوس: ح دشواري

:نيمزب Mقطة 

ي يك انزي موا
MM به طول

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است
sinه  x ≤2 1

  : رج كسر

f (x) |=

)دله  , )+ ∞9
؛ سط3فصل  - ) 

 .رست است

درست اس 4ينه 

درست اس 3ينه 
ط و دوران يافته

؛ سطح2فصل  - ) 
 .رست است

|Δ است تركيب
؛ سطح2فصل  - ) 

 .رست است
ك مثال براي نق

تاب با محورهاز
MM  با بردارM′′

؛ سطح2فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
چون همواره
اما براي مخر

xبا رسم  |

جواب نامعاد
)1(حسابان (

در 1گزينه  .1

گزي 

يزگ
اوية هر خطز
)2(هندسه (

در 4گزينه  .1
  
  

| ||′ ′′Δ Δ
)2(هندسه (

در 3گزينه  .1
بهتر است يك

زبا 2تركيب 
′′Mانتقال 

)2(هندسه (

erv.ir

15

16

17

18



 

OT || O  

TT′

= 226
  

 

O T′ ′ ⎯⎯→

d (R

(

′ = −

− =

2

25 2

O′

 تالس

(  

sin  

  S لاع

  Sديد

/

/
=

+
2 8

2 8 26




R R )

)(

′− =

− +

2

26 5 26

  

x−4

)12/11/1403 مش

AHn =3 4

الاضلاعيزمتوا =ده 

Kقديم S= 2
جد

AMN

MNCB

S
S

k =2

  

 
 

R R
′

= 9

(

)

− −

+ = ×

226 9

5 21

7  

ششمرحلة (يزيك 

AH = 2
قاعد ×ارتفاع  

( )= − ×21 12

k

= ⎯⎯⎯

 =

1
8

1 1
9 3

x
x

y
y

x y

=
−

=
+

 + =

8
12 4

8
4 12

 
 

ي،    

  
R
R
d


′ =  



4

)−

× =

24

31 651

رج كسر

دهم؛ رياضي و في

= × =5 2 1

= =1 51 4 2


 )وسط

⎯⎯⎯⎯⎯

1
3

  )سط

/

x
x

y

 =

 =

= + =

3 8

8 3 22
1 6 8 9

    )وار

شـترك خـارجي

R
R
d

′ =
=
=

4
9
26

  )وار

ب صورت در مخر

سنجش يازد



/= 2 5
متو: طح دشواري

AMS
⎯⎯→



متوس: ح دشواري

/

x

y y

− →

+ 

8 2 5

2 8

9 6

دشو: ح دشواري

ين و ممـاس مش
  . ت

دشو: ح دشواري

 با تركيب

    
 

 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 2
 .استرست 

AMN

MN MNC
SABC

S
S+

؛ سطح2فصل  - ) 
 .رست است

x x

y

= →

=

5 8

8

؛ سطح2فصل  - ) 
 .رست است

يزالمرك ـ رد خـط 
يم استس مستق

؛ سطح2فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1

2(هندسه ( 
در 2گزينه  .2

CB
= 1

9

)2(هندسه (
در 2گزينه  .2

/x =1 6

)2(هندسه (
در 4گزينه  .2

محل برخور
تجانس زمرك

  
  
  
  

)2(هندسه (

erv.ir

19

20

21

22



 

تـا   3شـد    

  مهرة اول

  )Pسياه(

n(A)
n(B)

=
= 3  

  
  
  
  
  
  
  

P(Aي /  

p(A B
p(A′−

= − ×

1
11 2


  

  ختلف هفته

  هفته زك رو
!

 =
6

6

6
7
1
7

  

15
19

و اگـر سـفيد با

) = × +3 2
8 1

n(Cn(B)
n(C)

⎯⎯
5
3

) =
×15

19

قبولي

B C D E
B C D′ ′

× × × ×2 3 4 5
3 4 5 6

  
  

هاي مخز در رو

نفر در يك 7ل 

! =6 721 

3
8

  سياه

5
8

  سفيد

  ي

  

  قبولي

A

B
3

19
1

19 C

(  

كنيم وضافه مي

× =5 6 36
8 1 8 

C) x
n(C
n(B
n(A

n(A)

=

⎯⎯⎯→ 



+

×

+ ×

15 1
19 1

1 3 2
1 19 1



 

E) p(A
D E )

= −
′ ′ = −

= − =

1
1

5 1 516 6 6




: 7
7

نفر 7احتمال

: × ×7 1
7 7

احتمال

 ياه
  سفيد

 ياه
  سياه

قبولي

قبولي 2
1

3
1

)12/11/1403 مش

جعبه اضسفيد به 

/= 45

C) x
B) x
A) x

n(B) n(C)

=
=
=

+

3
15

=
+ ×

1
1 3 2

19 1

B C D
p(A )p(B )p′ ′−
  

× × ×7 6 5 4
7 7 7 7
× × × ×1 1 1

7 7 7

سي 2
س 5+  3

سي 4
س 3+  3

8  

ششمرحلة (يزيك 

تا مهرة س 3شد 

) x=19

=15 5
24 8

   
D E)

p(C )p(D )p(
′

′ ′


× × ×4 3 2 1
7 7 7 7
× × = 6

1 1 1
7 7 7

  ياه

  ياه

دهم؛ رياضي و في

هرة اول سياه باش

  )شوار

  )شوار

 D  وE داريم.

(E )′

  )توسط

!= 6
6
7

  )شوار

سي

سي

2
1

6
1

سنجش يازد

سفيد، لذا اگر مه
 

دش: سطح دشواري

دش: سطح دشواري

 A  وB  وC و

مت: سطح دشواري

دش: سطح دشواري
    

 

 .رست است
 سياه است يا س

 . ييمازافبه مي

؛ س2فصل  - مال 
 .رست است

؛ س2فصل  -  مال
 .رست است

مدهاي مستقل

؛ س2فصل  -  مال
 .رست است

؛ س2فصل  -  مال
www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
مهرة اول يا
سياه به جعب

  

  
  
   
  

آمار و احتم(
در 3گزينه  .2

آمار و احتم(
در 4گزينه  .2

آمبراي پيش

آمار و احتم(
در 1گزينه  .2

آمار و احتم(
erv.ir

23

24

25

26



 

x  : رضاA  
x
  Bعلي : 4

p(A B
p(A B

x=84
1






  

p(A B′  

p(A)

p(B)

→

→

  

p(A B
p(A B

−


  

p(A B

( )= +

= +

3

3

1
4
1
4 4



  

ر اسـت در    

=  

→ =84
1 

P )هدف(  

x
x
4
B) p(A) p
B) p(A) p

x xx( )

= +
= +

+ −4 4

B ) p(A′ = −1

)p(B)

p(A)

= ⎯

= →

1
8

1
4

B) p(A)p
B) p(A

=
−1

  مدار بالا
  

B) p(A)

( ) ( )

= +

+ −

− =

4

4

4 7

1 1
4 4

1 1 4
4 4

چـون قـرار. ـت 

p)ار اول نشود

x x= − ⎯
25

4 4

(  

p(B) p(A
p(B) p(A)

−
−



A)p(B) = 7
8

p(A) p(B)

)

=⎯⎯⎯⎯⎯→

=

2

1
2

p(B )
)p(B )

′
=

′ ′ −

1
2

1

ار پايين        م

p(B) p(A

( )

−

×

+ − =

3 4

4 3

7

1
4

4 1
4

× =1 1
2 2 اسـ 4

با( ×p)م نشود

x×⎯⎯→ −4 2

)12/11/1403 مش

B)
p(B)


p (B)→ =2 12 8

×
= =

− ×

1 3 3
2 4 8

3 1 5
4 2 8

مد

A)p(B)

( )+ −3

7
4 4 1 1

4

1 فـرد بيايـد   
4

  : س
دوم بار( ×p)ود

x− + =845 25

9  

ششمرحلة (يزيك 

p (B)→ =2
1

/= =3 65 

−= =7
32 1

4


نكه هر دو تاس

 اتفاق بيافتد پس
بار سوم بشو(

(x= → − 4
5

دهم؛ رياضي و في

 )توسط

1
16

  )شوار

   

7
319
4

  )شوار

پس احتمال اين 

قبلي نبايد اين

)(x )

x

−4 21
5 5

سنجش يازد

مت: سطح دشواري

دش: سطح دشواري

:كنند پس مي

دش: سطح دشواري

3
.آيدفرود مي 6

سيم در دو بار ق

x x

P(A

=

= =

≤

4
5





  

    
 

 .رست است

  
  
   ق ق
  چون

؛ س2فصل  -  مال
 .رست است

؛ س2فصل  -  مال
 .رست است

هم عمل زتقل ا

؛ س2فصل  -  مال
 .رست است

3=حتمال  1
6 2
 به اين هدف بر

A)

=

≤

21
5

1

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2

غ
چ

 
  
آمار و احتم(

در 2گزينه  .2

آمار و احتم(
در 1گزينه  .2

كليدها مست

آمار و احتم(
در 4گزينه  .3

هر تاس با اح

پرتاب سوم

erv.ir

27

28

29

30



 

(= − 11 4  

 بسيار كم 

R R=    

→ =12  

  

qI
t

U q

Δ=
Δ

= Δ
   

) ( )× − ×114 4

هاي آزاد كترون

  

( )+ αΔθ 1
= α →12 

/

q V U

 ×

× →

1 1 

(  

× = ×1 3 3
4 4 4

اي الك دي كاتوره

.لكتريكي است

R13  =

%
k

α = 11  

  . نشود

−

−

Δ=
×

= ×

3
3 3

1 8 1



 

  .هست
  .د
  .رد

 

)12/11/1403 مش

× =1 9
4 64

در مقايسه با تند

جهت با ميدان ال

R=  ( +1 12

ي در آن برقرار

q q

−

Δ → Δ

× =3
36

6 648
 

 اساس كارش ه
روند كار مي ار به

ه آن بستگي دار
  

10  

ششمرحلة (يزيك 

ة سرعت سوق د

ج ها و هم كترون

)α

LE هيچ جرياني

  . گي دارد

q

U

−

−

= ×

× →3

1 8 1

1

 



ريكي آن به دما
نظيم جريان مد

شده به ور تابيده

)2(يك 

دهم؛ رياضي و في

  )شوار

است، اما اندازة 

ف جهت سوق الك
  )وسط

  :ا، داريم

 )وسط

EDپتانسيل در 
  .شتري دارد

 

 دماي آن بستگ
  )وسط

/

C

U

−

= ×

3

6 48 1
 )وسط

ي مقاومت الكتر
ستند و براي تن
كتريكي آن به نو

 )سان

 فيزي

سنجش يازد

دش: سطح دشواري

mمرتبه 
s

61

  .ت

تريكي در خلاف
متو: طح دشواري

سيم با تغيير دما

متو: طح دشواري

 تغيير اختلاف پ
ارد مقاومت بيش

رابر 
R
 .است 1

 ساختار اتمي و
متو: طح دشواري

J−1
متو: طح دشواري

 است كه بستگي
هاي متغير هس ت

ك كه مقاومت ال
آس: طح دشواري

    
 

؛ س2فصل  -  مال

 .رست است

اي از م ت كاتوره

m
s

−41 است

ادي جريان الكت
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
رابطة مقاومت س

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

ر ممكن است با
طول بيشتري دا

I)ر  V)− بر

ژه يك جسم به
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

وعي از مقاومت
انسيومتر مقاومت
ي مقاومت است

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

آمار و احتم(
  
  

در 3گزينه  .3

اندازة سرعت

و از مرتبه 

جهت قراردا
)2(فيزيك (

در 3گزينه  .3
با توجه به ر

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .3

طبق نمودار
سيمي كه ط

شيب نمودار

مقاومت ويژ
)2(فيزيك (

در 2گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .3

ترميستور نو
رئوستا و پتا

LDR نوعي
)2(فيزيك (

erv.ir

31

32

33

34

35



 

m
V

ρ =   

V Al=  

LR
A

= ρ   

A

BR
ρ = 2  

شـده    داده  

t s= ⎯1 1   
t = ⎯2 3  

qI
t

Δ=
Δ

  

I r
ε =
⋅

3   

I
R

ε=
+

  

ش شـدت  
  .يابد ش مي

ن در مـدار  

LR
A

= ρ   

VR
I

=  

q

W F

Δ =

 =

  

A

B

m
m

ρ
 =

ρ
A

B

V Al
V A

 =

A

B

L R
A R

→ =

4
27  

ولـي در مـدار 
  )دشوار: ري

q⎯⎯→ =1 4
q⎯⎯→ =2 3

(
 = 394

I→ ε = ⋅3 3
I r

r
ε= ⋅⎯⎯⎯→

+
3

وري كه با افزايش
ر زيادي كاهش

  )آسان: اري

زيرا جريان. يابد 
  .شود

L [
A

→ Ω =

V
A

→ Ω =

I t C

Fd J N

Δ → =

→ =

(  

A B

B A

m V
m V

× →

A A

B B

A L
A L

× 

A A

B B

L
L

ρ= ×
ρ

.خـواهيم داشـت    
؛ سطح دشوار2 

b− + =4 3
b− +36 3 3

b) (− −
−

3 7
3 1

r⋅

I⎯→ I
R

⋅=
+

3

طو به. ستگي دارد
كتريكي به مقدا

؛ سطح دشو2ل 

افزايش مي Bو 
ش  باتري كم مي

m] [
m

ρ → ρ2

J, V
C

= →

A S [

N m

⋅ → ρ

⋅

)12/11/1403 مش

V
V

→ = ×4 23
( ) = 23 3

2 2
B

A

A
A

× = ×1
2

ـت متغيـر را خـ
فصل -) 2(ك 

Δ   
b−7

b= −39 3  
b)− → =4

r r r
r

→ =
+

3

ه شده به آن بس
 نور، مقاومت الك

فصل -) 2(زيك 

و Aهاي   لامپ
پتانسيل دو سر

] mρ = Ω ⋅

J m[ ]
C A

⋅→ ρ =
⋅

N m]
A S

⋅=
→⋅2

11  

ششمرحلة (يزيك 

B B

A A

V V
V V

→ =

A

B

L L
L L

× →2

( )× × 22 2
3 3

صل شود، مقاومـ
فيزيك.  (ت ندارد

tΔان مشخص 

b−= 
32 2

2

r R r+ → 2

آن به نور تابيده
شدتا افزايش 
فيز.  (وعي باشد

شود و نور ف مي
V ، اختلاف پت=

m
A

kgN
S
⋅→ = 2

دهم؛ رياضي و في

= 2
3

A

B

L
L

= 2
3  

  )شوار

 A به مدار متص
يري روي مقاومت

طع سيم در زما

b − =16 4
 )وسط

RR
r

= →
 )وسط

ومت الكتريكي آ
دهد با  نشان مي

نو LDRه يك 

C از مدار حذف
=Irبطه  ε −
  )وسط

m [ ]→ ρ =2

 )شوار

سنجش يازد

دش: طح دشواري

و Bهاي  ز پايه
ركت لغزنده تأثي

از مقط qΔوري 

b→ =4 12  

متو: طح دشواري

= 2  

متو: طح دشواري

ت است كه مقاو
نمودار. شود مي
تواند مربوط به ي

اه شدن، لامپ 
 جريان طبق را

متو: طح دشواري

kg m
A S

⋅=
⋅

3
2 3  

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

كه پتانسيومتر از
غير نيست و حر

 .رست است
ابر بار عبوسط بر

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

ي نوعي مقاومت
مت آن كاسته م
كل داده شده مي

 .رست است
يد و اتصال كوتا
يابد و با افزايش

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .3

ك در صورتي
مقاومت متغ

در 2گزينه  .3
جريان متوس

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .3

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .4

مقاومت نور
نور، از مقاوم
بنابراين شك

در 3گزينه  .4
با بستن كلي
ي افزايش مي

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .4

)2(فيزيك (

erv.ir

36

37

38

39

40

41

42



 

P V(
P V

=2
1

   

RI r= 3   
I

R
ε=
+

   

(ε = 24  

r −− = 2
1   

I
R

ε=
+

  

P RI= 2   

V RI

I
R

=
ε=
+

   

V =2
1
2   

R
R


+2

  

P RI

I
R

=
ε=
+

2

   

P P=2
9
8  

R
(R


2

   

(R→ 2  
R→ −2

2   

V P)
V

→22 2
1 1

rI R→ = 3

r R
 =

+
2

(v)

= − →24 22

r
= →

+ +
24

6 2
( )= ×2 26 3

I
V

r


 → =
+ 

RV
R

ε


+
2

1
2

= =
+
2 8

2 18

P

r


 → =
+ 

2

P R (
R

1 2

R
)

= ×
+
2

2
9
84

) R+ =24 16
R− +28 16

(  

( )= 25
2


  

r

R
R r

→ +
+

16

r ( )= Ω2

I (A)→ = 3

P (→ = 54

R
R r

ε=
+

R
r R

ε =
+ +

1
1

1
2

R =2
4 99

  )متوسط: ري

R( )
R r

ε=
+

2

)
R

ε =
+

2
2

9
4 8
(× ×

+
18 8 4

R R→ +2
2 2

(R= → 2

)12/11/1403 مش

P→ =2
1
16


r+ = 8 3

  :باشد؛ پس

)  

(w)

R
r R

ε


+ +
2

2

R= + →24 8

؛ سطح دشوار2 

2

R (
R1

1

9
8

R)
(R

→
+

2

2
R+ + =28 16
)− = →24 

12  

ششمرحلة (يزيك 

  :، داريم

= =25 66 4


r r+ = →3 8

با مي −r شيب 

= ×
+

1 1
2 2 16

R→ = →25 8

فصل -) 2(ك 

)ε
+

2
1 4  

R
)

=
+
2

2
9

1444
R= 216  

R→ = Ω2 4

دهم؛ رياضي و في

ثابت است، Rر 

/ W25

 )وسط

r→ = Ω2
 )وسط

و εي از مبدأ 

 )وسط

+
6

2

/R→ =2 1 6

فيزيك.  (ته است

= 1
16

  )شوار

سنجش يازد

P و چون مقدار

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

 راستي به عرضي

متو: طح دشواري

R= 1
16 1  

كاهش يافت %9

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

VPرابطه 
R

=
2

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

v باتري خط ر −

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

R ،9مقاومت 
 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

با توجه به ر

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .4

−Iنمودار  

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .4

پس اندازه م
در 3گزينه  .4

)2(فيزيك (

erv.ir

43

44

45

46

47



 

rI R= 1
6   

  

I
R

ε=
+

   

rI R= 1
5  

( ) , (⎯⎯⎯1 2   

.  

AM

AB

R
R

=   

AP

AB

R
R

=  

r R=   

   tR د بسته

   tR كليد باز

t
I

R
ε=   

  روجي مدار

ABR =   

R R 1  

R =3   

  توليدي
  تلف شده

RI R⎯⎯→

P RI
P rI

+=
2

2

/r
 =

+
4

RI R⎯⎯→

) R
r

=
⎯→ =

7
15

.كاهش دهيم 6

AM

AB

L
L

= →

AP

AB

L R
L

= →

R R r =1 2

r (=  كليد 6

( || )= +6 ك 3

r
ε =
+ +

28
4 3

tP R I= خر2

R (R2 1

R R R+3 2 3

R R R
R

+= 1 2
1

(  

r= 6

rI R r
r
+=

2

R
R r

= 
+

36

r ( )= 5 2

Ω
Ω
5

Ω6ي مدار را 

AMR = 36
1 1 

APR = 64
1 1  

/ /= ×3 6 6 4

|| ) ( ||+6 3 2

+ = + =2 2 2

I (A = 4

( )= ×2 24 4

R ) || R+ 2 3

R R= +1 2

R R (R
R

=
2
2 2

)12/11/1403 مش

r r
r

= =7 7  

R r+ = Ω9

 

مقاومت خارجي

AMR→6


APR→ =

/r→ =4 4 8

) r r= 2

= Ω4

A)

(W)= 64  

(R
R

= 3 2

R R R+2
2 2

R R )
R

+1 2
1

13  

ششمرحلة (يزيك 

( )Ω 1

شود، پس بايد م

/= Ω3 6

/ Ω6 4

  :د؛ داريم
Ω8

  :پس
r= + →2 1

(R R )R
R R R

+
+ +
1 2

1 2

3  

دهم؛ رياضي و في

 )وسط

Rد كه  r= ش
  )شوار

ولد يكسان باشد

 )وسط

tR است؛ پ =
r = Ω3

  )شوار

R R
R

=3
2

3

  )وسط

سنجش يازد

متو: طح دشواري

شود بيشينه مي 
دش: طح دشواري

توان خروجي مو 

متو: طح دشواري
 

rيشينه باشد 

  

دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

 مولد در صورتي
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است

R2و  R1ي 

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

 خروجي مولد بي

:داريم k كليد 

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

؛ سط2فصل  - ) 
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tR R=   

t
I

R
ε=  

  وجي مولد

R ↓→1   

R ↓→1   

P R=3  

U qΔ =   
→ ε +1  

I
R

=
+1

   

نـه  (. شد) 

/R = Ω1 1 5

/r
ε =
+ +

12
1 5

P I= ε خر −

V V→ ↓→1 2

tR I→ ↓

I P↑→2
3 3

q VΔ  − ×5
r I = →1 5 3

R r
ε − ε

+ + +
2 1

2 1

)ترموشيمي(مي 

  . ن است

(  

/
(A)=2 65

rI (− = ×2 12

  :يابد؛ پس
↓2

tR
Iباتري =

↑  

− −× =61 1 

I+ = →3 5

r
→ =

2
2 2

ش علم گرماشيم

با محيط پيرامو

)12/11/1403 مش

          
  :كند؛ پس مي

)  

/) (× − ×6 5

ي خش كاهش مي

Iي
r

ε →
↓ +

(V−
−× −6

1
I (A)= 2  

ε − →
+ + +

2 3
3 1 1

ي سبب پيدايش

اد و ستد گرما ب

14  

ششمرحلة (يزيك 

                  
جرياني عبور نم 

) = −36 72 1

ل دو سر آن بخش

  :بد؛ پس

باتري ↑

V ) V+ −→1

→ ε − =2 3

هاي شيمياييش

اي شيميايي، د
  . باشدت مي

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

  :كنيم ي

R4و  R3و 

(W)=18 54
 )شوار

 اختلاف پتانسيل

ياب دار كاهش مي

 )شوار

V− +− =1 1

→ ε =214
 )وسط

   

في گرماي واكنش

هاواكنش) رخي
درست» ت«و » 

  )توسط

 ش

سنجش يازد

مدار را ساده مي

و R2هاي  ومت

)
دش: طح دشواري

دار كاهش يابد

اومت معادل مد

دش: طح دشواري

V+−  15

(V)17
متو: طح دشواري

.درست هستند

العة كمي و كيف

نه بر(ي در همة 
»الف«عبارت  6

مت: طح دشواري
    

 

 .رست است
گذاري م ش نقطه

شود كه از مقاو ي

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

مت بخشي از مد

مقا R1كاهش 

؛ سط2فصل  - ) 
 .رست است

V−− =1 5

  

؛ سط2فصل  - ) 

 .رست است
ناد» پ«و » ب« 

  : ها ر عبارت
بررسي و مطا: »
  )ك
ويژگي بنيادي: »

62يحات صفحه 
؛ سط 2فصل  - 
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هـا  آن زل ا   

مايع كمتر 

   

ـدن گرمـا   

  پي واكنش
− =822  

O HH −Δ   

ط پيرامـون    

  : تيب
  HΔواكنش

/ molH8  

  . ت

 تفـاوت دو مـول

C H2 در حالت م

.درست است 1 

اد شـزكه بـا آ » 

آنتالپ =) هنده
[ ( )= +4 415 2

H = 467

و دمـاي محـيط

بدين ترت. كنيمي
( (= − × و188−

H O mo×2 2
8

2

اي استدول دوره

(  

  . است تر
بنـابراين ت. شـد 

C  وH OH5

ينةزان گفت گ

»ت«و » پ«رد 

دوند در واكنش
( )] [−2 498 2

شود ومنتقل مي

ضرب مي) 2(ر 
)) (− + −2 622
kJ

olH O =
2 2

818 3

ر دورة سوم جد

)12/11/1403 مش

اش بيشتريداري
J19  باش مـي

H2دشده در  4

تواباشد، مي مي

گرماگير و موا» 

جموع آنتالپي پيو
( (O+8 5 4

مانه به محيط من

   

را د (III)ش 
) (+ − ×2 286

/ kJ327 2

شته باشد كه د

15  

ششمرحلة (يزيك 

  ). نه فرآورده

(I) است .  
ي آن كمتر و پا

/ kJ1 Jيعنـي   9

ادزراين گرماي آ

هاالكل زيشتر ا

»ب«و » الف«د 

مج( −) رآورده
O H)]−

سام زين انرژي ا

.بين رفتن است

واكنش. ماندت مي
) kJ= −2 818

 S هم وجود دا

دهم؛ رياضي و في

ن(راج آهن است 
  )ان

 (II) زكمتر ا )
را محتواي انرژي

Jس و گرافيت 

  )وسط

است، بنابر زگا ز

داد كربن برابر بي
  )شوار

اب درسي موارد

  )وسط

لپي پيوند در فر

  )وسط

بنابراي. اده است

ب زال مصرف و ا
  . درست است

  )شوار

ثابت (II)كنش 
J

  )وسط

تواندر ادويه مي

سنجش يازد

  . است
 رايج در استخر

آسا: طح دشواري

 :  
هاي واكنشنده

يرزت كمتر است؛ 
الماس زيك مول ا

متو: طح دشواري

زتر ا مايع پايين

تن آلكن در تعد
دش: طح دشواري

كتا 67و  66حه 
  . اشند

متو: طح دشواري
 

مجموع آنتال(

متو: طح دشواري

ش منفي و گرما
  . شودمي 

تدريج در حا  به
د 63 در صفحه 
دش: طح دشواري

كنيم، وارب مي

متو: طح دشواري

، در ساختار70 

    
 

 .رست است
نادرست ا» الف«

ايدهندهواكنش
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
:هاي نادرست نه

دهنرژي واكنش
سوختن گرافيت
گرماي سوختن ي

  .شود مي
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
ماده در حالتي 
  )4و  2ينة زگ

ه آنتالپي سوخت
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
ماييد صفحزرا بيا

باند، گرماده مي
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

؛ سط2فصل  - 
 .است رست

  :د
Q در اين واكنش

Δθيابد و  > 
Cl رد رنگز 2)

ن كتاب درسي
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
ضر) -2(را در  )

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

كتاب در صفحه
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C H −
−

3 8
223   

C HHΔ 5  

  جرم مولي 

k−357   

اي عـاملي  

kJ ×172  

  . د

C H C
( )

− =
− − =

2 6
156

H CH= Δ12 3
C H =5 12 5

kJ mol−⋅ ×1

هاارد، اين گروه

molB
kJ

× ×21
258

(  

S است زني .  

دهد تغيير نمي

CH 
= − 

2
67 

H CH+ Δ3 8 2
( ) ( )+5 12 12 1

mol
g

× =1 4972

  . د دارد
ه عاملي اتري د

/ L B
molB

× 2
2

22 4
1

)12/11/1403 مش

  . وند

Sيا  Nيا  Oي 

را HΔي بهتر 

CHHΔ =2

CH = −2 223
) g mo= ⋅72

/ kJ g−⋅ 19 6

ساختار هم وجود
اتر كه گروه متيل

/ =14 93 1

16  

ششمرحلة (يزيك 

بدن شو زت و سا

، دارايCو  Hبر 

  . ست
  . ت

كند و به عبارتي

kJ m− ⋅67 

(+ −3 2 67 

ol−1

   

يل است و در س
م روكسيل و دي

  )رسي

  . شودي
  . ه شود

/ L B24 9

دهم؛ رياضي و في

ايش سوختزو اف

ب  است كه علاوه
  )ان

C3 )اس) استون
بيان شده است 7

  )وسط

كش كمكي نمي
  )ان

mol−1

) k= −357 

  )شوار

.وجود ندارد) ل

   
گروه هيدروكسي
روه عاملي هيدر

  )وسط

كتاب در 72حه 

ارش ميزمنفي گ
ها نوشته هيدرات
  )وسط

  )وسط

سنجش يازد

 :  
 رفع گرسنگي و

  . دارند
بات آلي وابسته

آسا: طح دشواري

  . است
H كتون  O3 6
72و  71فحات 

متو: طح دشواري

ش گرماي واكنش
آسا: طح دشواري

kJ mol−⋅ 1

دش: طح دشواري

كربونيل( كتوني 

.باشددرست مي
انول كه داراي گ
كلسترول كه گر

متو: طح دشواري

صفح. (ت هستند
 :  

ن بدون علامت م
ها بايد كربوهين

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

:هاي نادرست نه
توانند باعثمي

مصرف دارويي د
ها به تركيبدويه

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

نادرست» الف« 
ترينكولي ساده

درستي در صف به
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
كاهشايش يا زه اف
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ختار گروه عاملي
  : هاينهزر گ

د 71كل صفحه 
كننده اتا دعفوني

ساختار همانند ك
  . ود
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
درست» ت«و » 
:هاي نادرست نه
ش سوختنزار: »
به جاي ويتامي: »

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

؛ سط2فصل  - 
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تـوان در  ي  

  )»ت«ورد 

  . برند ه مي

 74صـفحة   

د درسـت را مـي

(  
رد مو(ي دو اتمي 

 غيرمستقيم بهره

(C H O6 8.  

 هسـتند و در ص

  . ورده است

H   

(  

ياهي ساير موارد

)»پ«و » الف« 
هايود نه مولكول

غ زن دليل ا روش

(Oكساني دارند 

ر موارد درست

فرآ زها بالاتر اه

Br H− < −

)12/11/1403 مش

هاي گينه روغن

رد موارد. (شند
راديكال توليد شو

نه است، به همين

   

مول مولكولي يك

ساير. كندي مي

دهندواكنش ي
H O2  

N −  
Cl H F− < −

  . آوردمي
  . ت

17  

ششمرحلة (يزيك 

شود، ن تهيه مي

ي شكل باشزت گا
ا يا رزهاي مجاتم

  . شودنمي
ينزن دشوار و پره

.ها متفاوت است
  . فاوت است

يرا فرمزان است 

p(Q گيريهزاندا

يراين سطح انرژ
H O2  است نه

H O H− < −
Fشود، بنابراين 

ري را به همراه م
 آن بيشتر است

دهم؛ رياضي و في

اندهاي گياهان
  . كرد
  )ان

ها بايد در حالت
و بايد ا) »ث«رد 

  )وسط

 روش استفاده ن
رافيت و هيدروژن

  )سط

هختار و رفتار آن
ها متفختاري آن

ها يكساندة آنز
  )وسط

pر فشار ثابت  )

  )ان

ررماده است؛ بناب
O2ن پراكسيد، 

  )ان

  : بنابراين. ارد
Hت؛ بنابراين 

شياد ميز پايين 

پي پيوند بيشتر
د، آنتالپي پيوند

  )شوار

سنجش يازد

پسما زاي سبز ا
رسي مشاهده ك

آسا: دشواريطح 

ههنده و فرآورده
رد مور(سته شود 

متو: طح دشواري

  . ت نيستند

  )يزنه هوا( 
  )يدرات

اين زمتان ا زگا
انجام واكنش گر 

متوس: طح دشواري

ها، ساختصال اتم
و فرمول ساخ لي

زهاي سا نوع اتم
متو: طح دشواري

  .  است
ي واكنش را در

  
آسا: طح دشواري

؛ اين واكنش گر
فرمول هيدروژن

آسا: طح دشواري

  .ت است

د رابطة عكس د
O زا N كمتر است

بالا به زها اوژن

مي كمتر، آنتالپ
يوند بيشتر باشد

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است
هاسوخت :4نة 

كتاب در 74و  7
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
دهپيوند، واكنش

د يك پيوند شكس
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
ها درست عبارت 

  : ها رت
يزهواهاي بيي

نه كربوهي(كربن 
ت براي توليد گ
شرايط بهينه براي

سطح ؛2فصل  - 
 .رست است

  : د
نحوه اتص. ت است
گروه عامل. است

ت است؛ شمار و
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
نادرست» الف« 

نج ليواني گرماي
. ي وجود دارند

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

درست است؛» ف
نادرست است؛ ف

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

نادرست» ب«و » 
  : د نادرست

 با آنتالپي پيوند
Oشعاع اتمي » 

شعاع اتمي هالو
  : د درست

شعاع اتم» ث«و 
هر چه مرتبة پي

؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
ينزبررسي گ
73صفحات 

)2(شيمي (
در 4گزينه  .7

در آنتالپي پ
همچنين بايد

)2(شيمي (
در 1گزينه  .7

زكدام ايچه
بررسي عبار

باكتري) الف
هيدروكر) ب
در صنعت) پ
تأمين ش) ت
)2(شيمي (

در 3گزينه  .7
مواري بررس
درست) الف
درست ا) ب
نادرست) پ
)2(شيمي (

در 2گزينه  .7
فقط گزينة

گرماسن) الف
كتاب درسي

)2(شيمي (
در 3گزينه  .7

الف«عبارت 
» ب«مورد 

)2(شيمي (
در 3گزينه  .7

»الف«موارد 
بررسي موار
شعاع اتمي

»الف«مورد 
» ب«مورد 

بررسي موار
» پ«مورد 
» ت«مورد 

)2(شيمي (
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ا محاسـبه  
  . شوند

  HΔواكنش
  HΔواكنش
kJ

mol
−96
2  

Q mC
m

=
= 57  

  
  

 هـاي  ورقـه 

عمق، تـا   ز

هـاي كنـار   
جداسـازي   

؛ در نتيجه 

). ΔS( ـدد 
 )توسط

آن ر HΔـي   
شرسي ديده مي

و=) دهندهنش
[ (= +945 و3

kJ
mol

= −48

/ /

C
k

Δθ  48
71 4 57 

و ه، بـا حركـت   

از برداري نمونه و

ه كه در كارخانه
بـراي ج كـه  شد
 )متوسط: 

؛شود  عرضه مي

پيونـ وقـوع مـي   
مت: طح دشواري

(  

 بـه روش تجربـ
كتاب د 77تا  7

ي پيوند در واكن
( )] [ (−435 6

   

J m
kg

= ×  

  

در ادامـه .شـد ي  
  . مدند

پيشرفته و هاي
 )آسان: شواري

كشود  مي گفته 
باش ز كانسنگ مي

سطح دشواري -

مختلف در بازار

آب بـه و ةذخير
سط -) بيلان آب

)12/11/1403 مش

توان است و مي
74 در صفحات 

مجموع آنتالپي( 
( )] = −391 96

/ (× ×4 2 1 

. آورندست مي
  . ت

رسـوبي هاي نگ
وجود آم گوني به

 

  . ده است

ه دستگاه با فاري
سطح دشو -دن 

معدنية ماد) ي
كانه جدا شده از
- ي ماده معدني

هاي م ها و تراش

  ) متوسط

ي كه در حجم ذ
(آب زيرزميني  

18  

ششمرحلة (يزيك 

ك واكنش كلي
باشد كهاي مي

−) در فرآورده
kJ6

)− 8

( H)Δ دس را به
ي بيان شده است

و سن ل رسوبات
هاي دگرگ  سنگ
)متوسط: واري

ياس اتفاق افتاد
( 

زمين، حف زير ر
اكتشاف معد - 2

وريآفر( آرايي انه
همان ك )سانتره

وريآ معدن و فر

ه كه با ناماست  

م: سطح دشواري

 )O( و تغييراتي
آ- 3فصل ( . ت

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

آمونياك يك  به
ش چند مرحله

  )شوار

ع آنتالپي پيوند د

گرماي واكنش 
كتاب درسي 75
  )شوار

ها، تشكيل سنگ
مناطق مختلف،

سطح دشو - آن

وئيك و دوره تر
)آسان:  دشواري

د معدنية تود ك
2فصل . (گيرد ي

دي از باطله، كا
كنس(صول نهايي 

استخراج - 2ل 

هاي متنوع نگ
  . گ است

س - ها ياي كاني

 خروجي از آن
استمرتبط جرم 

 ز

سنجش يازد

ژن و تبديل آن
يك واكنش زمتي ا

دش: طح دشواري

موعمج(

NH3  : 

گرماسنج، گ زه ا
5و  74 صفحات 

دش: طح دشواري

فرسايش س باعث
گرماي زياد در من
آغاز زندگي در آ

 در دوران مزوزو
سطح -شناسي 

يك تقريبي يت
مي دارد، انجام د

هاي مفيد اقتصاد
محص ستان باشد؛

فصل. (شود  مي

ي سيليسي با ر
رنگ ت خالص بي

انگيز دني  شگفت

به آبخوان و آب
اصل بقاي ج هب ب

    
 

 .رست است
ين با هيدروژزدرا

ها قسمينهزير گ
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

3كيل يك مول 

 .رست است
ستقيم با استفاده
هاي درست در

سط؛ 2فصل  - 

 .رست است
آب، بة ن چرخ

ايجاد فشار و گر 
زمين و آكوين ت

 .رست است
ستين پستاندار
ش زمان در زمين
 .رست است

موقعي شدن خص
ده معدني وجود

 .رست است
ه جداسازي كاني

حواس. دشو م مي
منتقل انه ذوب

 .رست است
گوهري، عقيقكه 

سيليسي در حالت
گوهرها، زيبايي

 .رست است
ب) I( آب ورودي

آب رازنامهت شد؛

www.sanjeshse
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)2(شيمي (
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گرماي تشك

در 2گزينه  .8
در روش مس

هينهزساير گ
)2(شيمي (
 

در 4گزينه  .8
آمد وجود به

وكره  سنگ
ت - 1فصل (

در 1گزينه  .8
پيدايش نخس
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مشخ از پس
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در 3گزينه  .8
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معادن انجام
فلز به كارخا

در 2گزينه  .8
كهاز آنجايي 

اين گوهر س
گ - 2فصل (

در 1گزينه  .8
بين مقدار آ
حواستان باش
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سي تشكيل 
دريـاي   ـد 

ني بريـدن  
 )توسط

 

 ةيل پوسـت     

 هـاي  شـمه 

نهايـت  در    
  !رد

ـين، ذوب   
د بر نيروي 

از . وندش ـ ي 

معـدني   اد

ي ميان اقيانوس
هماننـ شـود؛  مي

به معن(ش برشي 
مت: سطح دشواري

 .تس شده اس

، سـبب تشـكي

  .اند د آورده
چش صـورت  بـه  ، 

ـتقرار يافتـه و
ندالرزه اثري  ن 

گرمـايش زمـ ي،   
نظم موجود شد؛

ش در زمين مـي

خروج مو د؛ستن

(  

صـورت   س به
 - 3فصـل   (

  . ود

هاي سيده و پشته
عرض كم م ي با

  )دشوار 

نوع تنش.  است
سط -تنش  - 4 

ان اردبيل تأسيس

يـان اقيانوسـي

وجود و آب را به
زمـين، سـطح  ي 

اسـ خـاك  ي در    
شود در زمين مي

غييـرات اقليمـي
حواستان باش. يد

باعث ايجاد تنش 

دني از زمين هس

)12/11/1403 مش

آرام و نامحسوس
.شـود  ايان مـي 

متر تشكيل شو ي

ستر اقيانوس رس
گيري اقيانوسي ل

:سطح دشواري

افق در امتداد ،
فصل(!! ب مهمه

استا شهرِ شكين

مي هـاي  ته كـوه  

گر تركيب شده و
هـاي شكسـتگي 

ت بعـد بـه خـوبي
يي خاك انجام م

سايش خاك، تغ
آي مي  پيشلرزه  

  .زه شود
 دليل وزن آب

  .شوند ميخزن 
 خروج مواد معد

19  

ششمرحلة (يزيك 

شود و يا آ اد مي
 سطح زمين نما

  . شتري دارد
 )متوسط: ري

ميلي 25خامت 

 بسكره به  ستس
ده و باعث شكل

س -رخة ويلسون 

شده شكستهت 
ن پرسش ترتيب

لان در مشان سب

رشـت ميـاني  ـور 

، با يكديگ!!)همه
ش طريـق  از و ده 

كشـتشود   مي
ون در سطح روي

دنبال آن فرس  به
 و زميني خاك 

لرز ه وقوع زمين
چون به شوند؛ 
سنگ زير مخ ر

 حال حفاري و
  .شود

دهم؛ رياضي و في

ايجا كل فروچاله
ك و شكاف در

 

 و هم وسعت بيش
سطح دشوار -) 

 تا خاكي به ضخ
 )آسان: ي

مذاب شده، مواد
فين حركت كرد

چر - 4فصل ) (

حركات قطعا .ت
در اين تان باشد؛

 نزديكي آتشفشا

محـ از مـذاب  د 

نه ه( ها تشفشان
شـد گـرم  ـتند، 

  .شوند مي ر
 )متوسط: اري

كه سبب  است
شخم زدن چو. 

ب ؛دهد رخ مي ها
افزايش دماي ،ا

به تواند منجر مي
ايجاد زلزلهجب 

تر عملكرد ضعيف
تر از گذشته در

ش مي لرزه  زمين
  )وسط

سنجش يازد

ت سريع، به شك
نطقه و ايجاد ترك

)آسان: شواري

چاه دورتر است
حريم منابع آب

است لازمزمان 
ش؛ سطح دشواري

 
ايجاد ش  شكاف

طرجاد شده به 
)ابستان از آفريق

سطح گسل است
حواست. لغز است

رميانه دري خاو
 

مـواد!) ه سـريع  

آتي خروجي از 
هسـ ون پوسـته 

ظاهر زمين سطح
سطح دشو -ها 

رو كردن خاك
تيار ما قرار دهد

 
ه جنگلوزي در 

ها  در نوع بارش
و م خورد هم مي
موج دنناتو ب مي

سبب ع  منفذي
بيشتاي معدني 

زسبب  ر نهايت
متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
صورت زمين يا به

ح وسيعي از منط
سطح د -زمين 

 .رست است
ي، هم از دهانة چ

ح( آب زيرزميني
 .رست است

سال ز 300گين 
خاك و فرسايش

. رست است
در محل ،جواني

ايج پوسته جديد
دور شدن عرب(ي 

 .رست است
ها در امتداد س گ

ع گسل امتداد ل
 .رست است

اه زمين گرمايي
 :ها  ير گزينه

نـه(آرام  خـروج 
  .شود سي مي

خشي از گازهايب
درو كه هايي آب

سط در!)  درياچه
ه فوايد آتشفشان
 .رست است

زير و ربه معني 
آل را در اختي يده

 :ها  ير گزينه
سو كه آتش زماني

ي قطبي، تغيير
ه فحات زمين بر

خازن بزرگ آبم
با افزايش فشار 

ها مروزه شركت
و درزمين  داريِ
سط -لرزه  زمين
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ا:  4گزينه 
ناپايد موجب

ز - 4فصل (
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اي  دايـره  ت 

ر، لگـاريتم   
 اسـتاندارد   

  .يابد مي

alog

− =

=1
2 5

   

/×3 31 6 

حركـت جهـت  

ريشـتر. ر اسـت    
نگـار وسط لرزه

افزايش م برابر 3

a =

3
3 1

/=6 94 8 ي 

(  

موج ريلي، در ه

بزرگـي، ريشـتر
لرزه، تو  زمين كز

31/ي دار انرژ 6

   نه امواج
 مقدار انرژي

)12/11/1403 مش

البته. آورد درمي 

گيـري ب  انـدازه  
مرك از يلومتري

 1 مقد و برابر

 دامن

20  

ششمرحلة (يزيك 

ارتعاش به اي ه
امـواج   

كـاهش   

واحـد. كننـد  ي
يك صد يكة فاصل
امواج دامنه گي،

 )دشوار: ي

دهم؛ رياضي و في

داير مدار يك ر
 نفـوذ و تـأثير  

عمـق ك طح بـه 

 )دشوار 

نگار، تعيين مي زه
در ف كه است )ن
بزرگي يك واحد 

سطح دشواري - 

سنجش يازد

د را ذرات  دريا
عمق . درياست
و از سط ود است

:سطح دشواري 

عات لرزلاطك ا
ميكرون رحسب
هر ازاي به باشد؛

لرزه  يري زمين

    
 

 .رست است
امواج ند حركت

امواج حركت ت
مواج دريا محدو

  . د
-اي  مواج لرزه

 .رست است
لرزه را به كمك  ن

بر(موجي ة دامن
حواستان با. شد

گير مقياس اندازه
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور
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رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی
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:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 


